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Prefeitura Municipal de Taubaté 
Estado de São Paulo 

ESCLARECIMENTOS 
 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 133/19 
 

Aquisição de saco de lixo preto - 100 litros. 
 
Referente aos questionamentos de licitantes, temos a esclarecer: 
 
 
Pergunta 1 – O critério de julgamento será pelo menor preço unitário por item ou menor preço total por item? 
 
Resposta 1 – Informamos que o critério de julgamento será o menor preço unitário. 
 
 
Pergunta 2 – Sendo menor preço unitário por item, com quantas casas decimais o preço deverá ser 
apresentando? 
 
Resposta 2 – Informamos que serão consideradas até 04 (quatro) casas decimais. 
 
 
Pergunta 3 – No que tange à dotação orçamentária, a fonte de recurso descrita no item 1.3, prevê 
transferências e convênios federais vinculados. Quais são esses convênios federais? 
 
Resposta 3 – Informamos que o convênio federal é o seguinte: Royalties CFEM. 
 
 
Pergunta 4 – Qual a validade correta da proposta a ser apresentada? Mínimo de 60 (sessenta) dias ou por 60 
(sessenta) dias? 
 
Resposta 4 – Informamos que a validade da proposta deverá ser de no mínimo 60 (sessenta) dias. 
 
 
Pergunta 5 – O item 3.5 trás em seu título proposta escrita e FORNECIMENTO. Porém, não descreve como 
será o fornecimento do material. O objeto da licitação (80.000 sacos de lixo preto) será fornecido em uma única 
parcela ou será fornecido em várias parcelas? Caso a entrega seja realizada em várias parcelas, qual será a 
periodicidade? 
 
Resposta 5 – Informamos que a entrega deverá ser realizada em uma única parcela. 
 
 
Pergunta 6 – O material deverá ser embalado/entregue de que forma? (Exemplo: sacos com 05, 10, 100 
unidades)? 
 
Resposta 6 – Informamos que o material poderá ser embalado em fardos de 100 unidades para facilitar o 
recebimento. 
 
 
Pergunta 7 – O saco de lixo deverá ter boa estreita ou boca larga? 
 
Resposta 7 – Informamos que a boca do saco deverá ter o mesmo diâmetro do corpo do saco. 
 

 
Comunicamos ainda que permanecem inalterados data e horário do presente certame. 
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